

Государственная программа «Every Child Belongs»

Новая услуга, призванная помочь воспитателям не отстранять детей младшего возраста от занятий и не исключать их из детских учреждений.

Об услуге

Услуга «Every Child Belongs» (ECB) помогает воспитателям дошкольных учреждений Орегона создавать заботливую и гибкую среду в дошкольных учреждениях для младенцев, детей ясельного возраста и дошкольников. Она сводит вместе программы дошкольного обучения и ухода за детьми, специалистов по оказанию поддержки и ресурсы местных общественных организаций в целях коллективного воплощения стратегий, полагающихся на сильные стороны и направленных на поощрение социально-эмоционального развития и преодоления трудностей (или проблемных ситуаций) в работе с детьми раннего возраста. Эта новая услуга отвечает новому, вступающему в силу в июле 2026 г. закону, который запрещает отстранять от занятий и исключать детей из дошкольных учреждений. Услуга «Every Child Belongs» нацелена на укрепление более равноправной, справедливой, инклюзивной и обеспеченной профессиональной поддержкой системы дошкольного образования.

Почему это важно

Исключение из детского учреждения ребёнка младшего возраста имеет комплексные отрицательные последствия не только для ребёнка, но и для семьи и рабочей силы в более широком плане. Тем не менее, каждый год по стране тысячи младенцев, детей ясельного возраста и дошкольников отстраняют от занятий, исключают (или «мягко исключают») и принуждают покинуть детское учреждение. Недавние исследования, проведённые в Орегоне, показывают, что статистика по числу детей младшего возраста, которым было предложено покинуть детское учреждение, не является нейтральной в расовом плане. В результате существующего сегодня и исторически сложившегося неравенства и практики дискриминации, вероятность исключения или отстранения от занятий выше для чернокожих детей, детей коренных народов, выходцев с тихоокеанских островов и детей неевропейской расы, а также детей с ограниченными возможностями.

Чтобы повысить скоординированную, учитывающую культурные особенности и ориентированную на семью поддержку, которая основана на признании и уважении потребностей всех детей, Орегон запускает новую профилактическую, бесплатную услугу для профессиональных работников дошкольных учреждений. Услуга «Every Child Belongs» будет предоставлять поддержку, в том числе в области профессионального развития, коучинга и консультаций по вопросам борьбы с предвзятостью, социально-эмоционального развития, психического здоровья младенцев и дошкольников и стратегий, применимых в проблемных ситуациях с детьми. Цель «Every Child Belongs» - увеличить поддержку и сократить неравенство, чтобы обеспечить детям младшего возраста поддержку и связь с заботливой средой, где они смогут расти, учиться и процветать.



На какую поддержку вы можете рассчитывать

- Профессиональное развитие
 - Травма-информированное обучение
 - Обучение по вопросам борьбы с предвзятостью и расизмом
 - Коучинг или консультации
 - Техническая поддержка
- Простой процесс подачи заявки на получение поддержки
- Координированный ответ на заявки о получении поддержки
- Консультации по психическому здоровью младенцев и детей дошкольного возраста (IECMHC)



Что дальше?

Июль 2025 г.	Первый этап услуги начнёт действовать этим летом в отдельных регионах. Следите за информацией на веб-сайте.
Июль 2026 г.	Воспитатели дошкольных учреждений по всему штату могут подать заявку на получение поддержки; также вступает в силу новый закон.

Процесс подачи заявки на получение поддержки



* Иногда может быть принято решение о необходимости плана перехода. Оно принимается совместно специалистом по поддержке, провайдером и родителем/семьёй ребёнка.

Дополнительную информацию см. на oregon.gov/delc/programs/Pages/sepp.aspx